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RESPOSTA 

A) A diversidade de ambientes no Cerrado reflete a diversidade de fitofisionomias presentes neste bioma. As formações 
arbustivas e herbáceas são características do Cerrado. Vegetação rasteira, arbustos de pequeno e médio porte, além 
de árvores com caules tortuosos e raízes profundas são alguns exemplos.  
Uma das justificativas dadas para a ação antrópica associada às queimadas no Cerrado é a especulação da área 
visando o uso do solo para gado e pastagem. 

B) O Bioma retratado é o da Mata Atlântica. A grande importância das aves visando a recuperação das áreas 
degradadas é o fato destas atuarem como importantes dispersores de sementes por entre as áreas, fenômeno que 
permite a chegada e instalação de novas plantas no ambiente que havia sido devastado. 

 

 

 

 

 


